
 

 

 

 

Ανακοίνωση - Ρυθμιζόμενη πληροφορία 

 

Αθήνα, 18 Μαΐου 2026 

 

ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ ΣΕ 

ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΚΑΝΑΔΑ, ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ ‘Η ΙΑΠΩΝΙΑ 

 

ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

 

Η Εταιρεία με την επωνυμία «Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε.» (η Εταιρεία) 

ανακοινώνει τα ακόλουθα: 

 

Δυνάμει της εξουσιοδότησης που χορηγήθηκε σύμφωνα με τις αποφάσεις της Έκτακτης 

Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της που πραγματοποιήθηκε στις 14 Μαΐου 2026 (η ΕΓΣ), 

το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε στις 16 Μαΐου 2026, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα: 

 

(1) Την αύξηση του ονομαστικού μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά ποσό που δεν 

θα υπερβαίνει τα 915.789.600 Ευρώ, με καταβολή μετρητών και έκδοση νέων κοινών, 

ονομαστικών, μετά ψήφου, άυλων μετοχών, εκάστη ονομαστικής αξίας 2,48€, ο αριθμός 

των οποίων δεν θα υπερβαίνει τις 369.270.000 (οι Νέες Μετοχές) σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 24 παρ. 1, στοιχείο β’ του Ν. 4548/2018 και του Καταστατικού της 

Εταιρείας με σκοπό την άντληση κεφαλαίων ύψους περίπου 4 δισ. Ευρώ (η Αύξηση 

Μετοχικού Κεφαλαίου). Ο συνολικός αριθμός των Νέων Μετοχών θα ισούται με το 

πηλίκο του τελικού ποσού που θα αντληθεί μέσω της Συνδυασμένης Προσφοράς (όπως 

ορίζεται κατωτέρω) αφού διαιρεθεί με την Τιμή Διάθεση (όπως ορίζεται κατωτέρω) 

εκάστης Νέας Μετοχής και θα προσδιοριστεί με μεταγενέστερη απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου. Δεν θα εκδοθούν κλάσματα Νέων Μετοχών. Τυχόν διαφορά 

μεταξύ της ονομαστικής αξίας των Νέων Μετοχών και της Τιμής Διάθεσης θα αχθεί στο 

σύνολό της σε πίστωση του λογαριασμού υπό τον τίτλο «Διαφορά έκδοσης μετοχών 
υπέρ το άρτιο». 

 



 
 

 

 

(2) Ότι τα καθαρά έσοδα από τη Συνδυασμένη Προσφορά (ήτοι τα ακαθάριστα έσοδα 

από τη Συνδυασμένη Προσφορά μετά την αφαίρεση των σχετικών εξόδων) θα 

χρησιμοποιηθούν για τους σκοπούς που περιγράφονται στην Ειδική Έκθεση της 

23.04.2026 του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία αναφέρεται, μεταξύ άλλων, στη 

χρηματοδότηση του Στρατηγικού Σχεδίου ΔΕΗ 2026-2030, καθώς και στο Έγγραφο 

Παραρτήματος IX (όπως ορίζεται κατωτέρω). 

 

(3) Ότι οι Νέες Μετοχές θα προσφερθούν και θα κατανεμηθούν ως εξής: 

(α) στην Ελλάδα, σε ιδιώτες επενδυτές και ειδικούς επενδυτές μέσω δημόσιας 

προσφοράς (η Δημόσια Προσφορά) κατά την έννοια του Άρθρου 2(δ) του 

Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 

σχετικά με το ενημερωτικό δελτίο που πρέπει να δημοσιεύεται κατά τη 

δημόσια προσφορά κινητών αξιών ή την εισαγωγή τους προς 

διαπραγμάτευση σε ρυθμιζόμενη αγορά, όπως τροποποιήθηκε (ο Κανονισμός 

περί Ενημερωτικών Δελτίων), δυνάμει ενημερωτικού εγγράφου που 

καταρτίστηκε σύμφωνα με το Άρθρο 1 παράγραφος 4 στοιχείο (βδ) του 

Κανονισμού περί Ενημερωτικών Δελτίων, σύμφωνα με τον Κανονισμό περί 

Ενημερωτικών Δελτίων, τις εφαρμοστέες διατάξεις του Ν. 4706/2020 και τις 

σχετικές εκτελεστικές αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς, και 

(β) εκτός Ελλάδας, σε ειδικούς, θεσμικούς και λοιπούς επιλέξιμους επενδυτές, 

μέσω ιδιωτικής τοποθέτησης με τη χρήση της διεθνούς διαδικασίας βιβλίου 

προσφορών, βάσει μίας ή περισσότερων εξαιρέσεων από την υποχρέωση 

δημοσίευσης ή χρήσης ενημερωτικού δελτίου σε διασυνοριακό επίπεδο, όπως 

προβλέπεται στον Κανονισμό περί Ενημερωτικών Δελτίων ή/και σε άλλες 

διατάξεις εθνικού δικαίου των σχετικών δικαιοδοσιών, συμπεριλαμβανομένων 

των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής βάσει του Κανόνα 144A (η Ιδιωτική 

Τοποθέτηση, αναφερόμενη από κοινού με τη Δημόσια Προσφορά ως η 

Συνδυασμένη Προσφορά). 

 
Αναφορικά με την κατανομή των Νέων Μετοχών, θα ισχύουν τα ακόλουθα: 

Πρώτον, (i) 15% των Νέων Μετοχών, εξαιρουμένων (1) των Νέων Μετοχών που θα 

αποκτηθούν από την Aeolus Holdings S.à r.l., οντότητα συμφερόντων κεφαλαίων τα 

οποία συμβουλεύει η CVC Advisers Greece Μ.Α.Ε. και/ή συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, 



 
 

 

 

δυνάμει των όρων της Ιδιωτικής Τοποθέτησης σύμφωνα με την επιστολή δέσμευσης 

επενδυτή της CVC ημερομηνίας 17 Μαΐου 2026 (οι «Μετοχές CVC»), και (2) των Νέων 

Μετοχών που θα αποκτηθούν από το Ελληνικό Δημόσιο, νομίμως εκπροσωπούμενο από 

τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, σύμφωνα με τους όρους της Ιδιωτικής 

Τοποθέτησης βάσει επιστολής δέσμευσης επενδυτή ημερομηνίας 17 Μαΐου 2026, δυνάμει 

της οποίας, μετά την ολοκλήρωση της Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου, το Ελληνικό 

Δημόσιο θα κατέχει συνολικά, άμεσα ή/και έμμεσα, 33,4% του μετοχικού κεφαλαίου της 

Εταιρείας (οι Μετοχές Ελληνικού Δημοσίου, και μαζί με τις Μετοχές CVC, οι Μετοχές 

Cornerstone · και οι Νέες Μετοχές, εξαιρουμένων των Μετοχών Cornerstone, οι Μετοχές 

Συνδυασμένης Προσφοράς), θα κατανεμηθούν σε επενδυτές που εγγράφονται στη 

Δημόσια Προσφορά, και (ii) 85% των Μετοχών Συνδυασμένης Προσφοράς, μαζί με τις 

Μετοχές Cornerstone, θα κατανεμηθούν σε επενδυτές που εγγράφονται στην Ιδιωτική 

Τοποθέτηση. Ωστόσο, ο τελικός αριθμός Νέων Μετοχών που θα κατανεμηθούν σε 

επενδυτές που συμμετέχουν στη Δημόσια Προσφορά και στην Ιδιωτική Τοποθέτηση θα 

καθοριστεί μετά την ολοκλήρωση της Συνδυασμένης Προσφοράς, λαμβάνοντας υπόψη 

τη ζήτηση που θα εκφραστεί από τους εν λόγω επενδυτές σε κάθε σκέλος της 

Συνδυασμένης Προσφοράς. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο δύναται να μεταβάλει και να οριστικοποιήσει την ανωτέρω 

κατανομή κατά τη κρίση του, βάσει της ζήτησης που θα εκφραστεί σε κάθε σκέλος της 

Συνδυασμένης Προσφοράς, υπό την επιφύλαξη της εφαρμογής της Κατά Προτεραιότητα 

Κατανομής (όπως ορίζεται κατωτέρω), και υπό τον όρο ότι οποιαδήποτε τέτοια τελική 

κατανομή δεν θα έχει ως αποτέλεσμα λιγότερο από 15% των Μετοχών Συνδυασμένης 

Προσφοράς να κατανεμηθούν στην Ελληνική Δημόσια Προσφορά, εφόσον τέτοια ζήτηση 

έχει εκφραστεί στην Ελληνική Δημόσια Προσφορά. 

Νέες Μετοχές που αρχικά επιμερίστηκαν, κατά περίπτωση, στη Δημόσια Προσφορά ή 

στη Ιδιωτική Τοποθέτηση αλλά δεν αναλήφθηκαν δύνανται να ανακατανεμηθούν σε 

επενδυτές που θα έχουν εγγραφεί στο άλλο σκέλος της Συνδυασμένης Προσφοράς, στο 

μέτρο που οι εντολές που θα έχουν υποβληθεί στο εν λόγω σκέλος υπερβαίνουν την 

ανωτέρω αρχική κατανομή και η εν λόγω ανακατανομή είναι εφικτή. 

Επιπλέον, θα εφαρμοστεί μηχανισμός κατά προτεραιότητα κατανομής Νέων Μετοχών 

στους υφιστάμενους μετόχους που συμμετέχουν στη Συνδυασμένη Προσφορά, ως εξής: 

Η κατά προτεραιότητα κατανομή Νέων Μετοχών στη Δημόσια Προσφορά δεν θα 

υπερβαίνει το ποσοστό συμμετοχής των υφιστάμενων μετόχων στο μετοχικό κεφάλαιο 



 
 

 

 

της Εταιρείας (βάσει των ηλεκτρονικών αρχείων της Euronext Securities Athens Α.Ε. 

(πρώην ΕΛ.Κ.Α.Τ. Α.Ε.)) κατά την έναρξη διαπραγμάτευσης των υφιστάμενων μετοχών της 

Εταιρείας στο Euronext Athens στις 18.05.2026, η οποία ορίζεται ως η ημερομηνία 

καταγραφής για τον εν λόγω σκοπό (η Ημερομηνία Καταγραφής), ώστε οι εν λόγω 

μέτοχοι να μπορούν να διατηρήσουν έως και το ίδιο ποσοστό συμμετοχής μετά την 

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου (η Κατά Προτεραιότητα Κατανομή). Μηχανισμός κατά 

προτεραιότητα κατανομής παρόμοιος με την Κατά Προτεραιότητα Κατανομή δύναται 

να εφαρμοστεί στις Νέες Μετοχές που θα διατεθούν στην Ιδιωτική Τοποθέτηση, 

λαμβάνοντας υπόψη, μεταξύ άλλων κριτηρίων κατανομής, την επενδυτική συμπεριφορά, 

τον επενδυτικό ορίζοντα, τη συναλλακτική δραστηριότητα, την έγκαιρη εκδήλωση 

ενδιαφέροντος για την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου και την αφοσίωση στην Εταιρεία 

των σχετικών επενδυτών. 

Πιο συγκεκριμένα, οι κανόνες της Κατά Προτεραιότητα Κατανομής στη Δημόσια 

Προσφορά είναι οι ακόλουθοι: 

Ιδιώτες επενδυτές και ειδικοί επενδυτές που είναι μέτοχοι της Εταιρείας κατά την έναρξη 

διαπραγμάτευσης των υφιστάμενων μετοχών της Εταιρείας στο Euronext Athens (πρώην 

Χρηματιστήριο Αθηνών) κατά την Ημερομηνία Καταγραφής, σύμφωνα με το μετοχολόγιο 

της Εταιρείας, το οποίο τηρείται ηλεκτρονικά μέσω της Euronext Securities Athens Α.Ε. 

(πρώην ΕΛ.Κ.Α.Τ. Α.Ε.), και οι οποίοι εγγράφονται για την απόκτηση Νέων Μετοχών στη 

Δημόσια Προσφορά (οι «Κατά Προτεραιότητα Επενδυτές») θα δικαιούνται κατά 

προτεραιότητα κατανομής των Νέων Μετοχών που θα διανεμηθούν στη Δημόσια 

Προσφορά, η οποία κατά προτεραιότητα κατανομή δεν θα υπερβαίνει το ποσοστό 

συμμετοχής του Κατά Προτεραιότητα Επενδυτή στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 

κατά την Ημερομηνία Καταγραφής, ώστε ο εν λόγω Κατά Προτεραιότητα Επενδυτής να 

μπορεί να διατηρήσει τη μετοχική του συμμετοχή έως το υφιστάμενο επίπεδο 

συμμετοχής μετά την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου. Κατά Προτεραιότητα Επενδυτές 

που εγγράφονται τόσο στη Δημόσια Προσφορά όσο και στην Ιδιωτική Τοποθέτηση, 

εφόσον συντρέξει τέτοια περίπτωση, δεν θα δικαιούνται Κατά Προτεραιότητα 

Κατανομής στη Δημόσια Προσφορά.   

Εάν η εγγραφή του Κατά Προτεραιότητα Επενδυτή στη Δημόσια Προσφορά υπερβαίνει 

το ποσοστό συμμετοχής του στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, ο Κατά 

Προτεραιότητα Επενδυτής θα δικαιούται Κατά Προτεραιότητα Κατανομής μόνο στο 

βαθμό που αντιστοιχεί στη μετοχική συμμετοχή του εν λόγω επενδυτή στο μετοχικό 



 
 

 

 

κεφάλαιο της Εταιρείας.  

Μετά την Κατά Προτεραιότητα Κατανομή που περιγράφεται ανωτέρω, τυχόν εγγραφές 

Κατά Προτεραιότητα Επενδυτών στη Δημόσια Προσφορά που δεν ικανοποιήθηκαν θα 

προστεθούν στις εγγραφές νέων εγγραφόμενων και θα ικανοποιηθούν αναλογικά, στο 

βαθμό που εξακολουθούν να υπάρχουν διαθέσιμες Νέες Μετοχές. 

Εάν οι εγγραφές για Νέες Μετοχές από ιδιώτες επενδυτές ή ειδικούς επενδυτές στη 

Δημόσια Προσφορά υπερβαίνουν τον συνολικό αριθμό Νέων Μετοχών που τους 

κατανεμήθηκαν, κατόπιν εφαρμογής της Κατά Προτεραιότητα Κατανομής, οι εν λόγω 

εγγραφές θα ικανοποιηθούν αναλογικά. Μετά τον ανωτέρω υπολογισμό, ο αριθμός Νέων 

Μετοχών που θα κατανεμηθούν σε κάθε τέτοιο επενδυτή θα στρογγυλοποιηθεί προς τα 

κάτω στον πλησιέστερο ακέραιο αριθμό μετοχών. Εάν, ως αποτέλεσμα αυτής της 

στρογγυλοποίησης ανά επενδυτή, υπάρχουν Νέες Μετοχές που παραμένουν 

ακατανέμητες, μία επιπλέον Νέα Μετοχή θα κατανεμηθεί στους επενδυτές που έχουν τα 

μεγαλύτερα μη ικανοποιημένα κλάσματα εγγραφής ανά επενδυτή. 

Σε περίπτωση μερικής κάλυψης της Δημόσιας Προσφοράς, 100% των Νέων Μετοχών για 

τις οποίες εγγράφηκαν θα κατανεμηθούν στους επενδυτές που έχουν συμμετάσχει στη 

Δημόσια Προσφορά. 

(4) Ότι η διάρκεια της Δημόσιας Προσφοράς και της Ιδιωτικής Τοποθέτησης θα είναι 

τρεις (3) εργάσιμες ημέρες. 

(5) Ότι η τιμή διάθεσης των Νέων Μετοχών στη Συνδυασμένη Προσφορά δεν θα 

υπερβαίνει τα 19,75€ ανά Νέα Μετοχή (η Μέγιστη Τιμή Διάθεσης). Η τελική τιμή διάθεσης 

κάθε Νέας Μετοχής (η Τιμή Διάθεσης) θα καθοριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο μετά 

το κλείσιμο της διαδικασίας βιβλίου προσφορών για την Ιδιωτική Τοποθέτηση σε 

συμφωνία με τους συντονιστές της Ιδιωτικής Τοποθέτησης, θα ανακοινωθεί με 

ξεχωριστή ανακοίνωση και θα είναι κοινή για όλους τους επενδυτές που συμμετέχουν 

στη Συνδυασμένη Προσφορά. Ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια της Συνδυασμένης 

Προσφοράς, η Εταιρεία δύναται να ορίσει ενδεικτικό εύρος τιμής (το οποίο μπορεί να 

είναι ίσο με, χαμηλότερο, αλλά όχι υψηλότερο από την Μέγιστη Τιμή Διάθεσης), οπότε η 

Εταιρεία θα ενημερώσει δεόντως και εγκαίρως τους επενδυτές μέσω ρυθμιστικής 

ανακοίνωσης που θα αναρτηθεί επίσης στις ιστοσελίδες της Εταιρείας και του Euronext 

Athens. 

(6) Ότι, εάν η ονομαστική αξία της Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου δεν καλυφθεί πλήρως, 

το ονομαστικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας θα αυξηθεί μέχρι το ποσό της τελικής 



 
 

 

 

κάλυψης, σύμφωνα με το Άρθρο 28 του Ν. 4548/2018 (δυνατότητα μερικής καταβολής). 

(7) Ότι η προθεσμία καταβολής της Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου δεν θα υπερβαίνει τις 

δεκατέσσερις (14) ημερολογιακές ημέρες από την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 

που ορίζει την τιμή διάθεσης και τη δημοσίευσή της σύμφωνα με το Άρθρο 20(2) και το 

Άρθρο 25(2) του Ν. 4548/2018, υπό τις απαιτήσεις καταβολής σε σχέση με αυξήσεις 

μετοχικού κεφαλαίου εισηγμένων εταιρειών, όπως θα ορίζεται στο Έγγραφο 

Παραρτήματος IX (όπως ορίζεται κατωτέρω). 

(8) Την υποβολή αίτησης εισαγωγής των Νέων Μετοχών προς διαπραγμάτευση στην 

Κύρια Αγορά της Ρυθμιζόμενης Αγοράς του Euronext Athens από την Εταιρεία μετά την 

ολοκλήρωση της Συνδυασμένης Προσφοράς και την πιστοποίηση της καταβολής των 

κεφαλαίων της Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου. 

(9) Τις εξουσιοδοτήσεις προς στελέχη της Εταιρείας να συνάψουν κάθε συμφωνία στο 

πλαίσιο και για την υλοποίηση της Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου, να εξειδικεύσουν 

περαιτέρω τους όρους αυτής και κάθε άλλη τεχνική και διαδικαστική λεπτομέρεια, 

συμπεριλαμβανομένης της ρύθμισης όλων των επιμέρους θεμάτων σχετικά με την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, το Euronext Athens και την Euronext Securities Athens, την 

εισαγωγή και έναρξη διαπραγμάτευσης των Νέων Μετοχών στο Euronext Athens, καθώς 

και την υπογραφή και υποβολή κάθε εγγράφου και τη διενέργεια κάθε πράξης ή ενέργειας 

κάθε φύσης για την υλοποίηση των αποφάσεων σχετικά με την Αύξηση Μετοχικού 

Κεφαλαίου και τη Συνδυασμένη Προσφορά. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 

 

Γενική Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων    
Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 Αθήνα      
Τ:  +30 210 529 2153        
+30 210 529 3665        
+30 210 529 3207       
 ir@ppcgroup.com 

 

Η ανακοίνωση είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό τόπο της Δημόσιας Επιχείρησης 

Ηλεκτρισμού Α.Ε. (www.ppcgroup.com) στην ενότητα «Ενημέρωση Επενδυτών». 
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Σχετικά με τον Όμιλο ΔΕΗ 

Η ΔΕΗ είναι ο κορυφαίος Όμιλος ολοκληρωμένων υπηρεσιών ενέργειας στη 

Νοτιοανατολική Ευρώπη, με δραστηριότητες στην παραγωγή, διανομή και πώληση 

προηγμένων προϊόντων και υπηρεσιών ενέργειας στην Ελλάδα, τη Ρουμανία και τη 

Βόρεια Μακεδονία, ενώ επεκτείνει το αποτύπωμά της στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας 

(ΑΠΕ) στην Ιταλία, τη Βουλγαρία και την Κροατία. 

Το παραγωγικό δυναμικό της ΔΕΗ ανέρχεται σε 12,4 GW, με θερμικούς, υδροηλεκτρικούς 

σταθμούς και εγκαταστάσεις Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας με συνολική ετήσια 

παραγωγή ενέργειας περίπου 22TWh, ενώ η συνολική Ρυθμιζόμενη Περιουσιακή Βάση 

στα δίκτυα διανομής της στο τέλος του 2025 ανερχόταν σε €5,7 δισ. 

Ο Όμιλος ΔΕΗ αποτελεί τον μεγαλύτερο προμηθευτή ενέργειας στην Ελλάδα και τη 

Ρουμανία, εξυπηρετώντας 8,5 εκατ. πελάτες στους οποίους παρέχει περίπου 32TWh 

ηλεκτρικής ενέργειας και μία ευρεία σειρά ενεργειακών προϊόντων και Υπηρεσιών 

Προστιθέμενης Αξίας ενέργειας. 

Η ΔΕΗ ιδρύθηκε το 1950 και είναι εισηγμένη στο Euronext Athens από το 2001. 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Η παρούσα ανακοίνωση αποτελεί δημόσια γνωστοποίηση προνομιακών πληροφοριών 

από την Εταιρεία δυνάμει του Άρθρου 17, παράγραφος 1, του Κανονισμού (ΕΕ) 596/2014.  

Δεν μπορεί να υπάρξει διαβεβαίωση ότι η Συνδυασμένη Προσφορά θα ολοκληρωθεί ή, 

σε περίπτωση ολοκλήρωσής της, ως προς τους όρους υπό τους οποίους θα ολοκληρωθεί.  

Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί προσφορά πώλησης ή έκδοσης, ούτε πρόσκληση 

για υποβολή προσφοράς αγοράς ή εγγραφής, οποιωνδήποτε κινητών αξιών, 

συμπεριλαμβανομένων των Νέων Μετοχών, σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία στην οποία 

τέτοια προσφορά ή πρόσκληση είναι παράνομη. Οι Νέες Μετοχές δεν έχουν 

καταχωρισθεί και δεν πρόκειται να καταχωρισθούν βάσει του US Securities Act του 1933, 

όπως τροποποιήθηκε (ο «Νόμος περί Κινητών Αξιών των Η.Π.Α.»), και δεν επιτρέπεται να 

προσφερθούν ή να πωληθούν στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής χωρίς καταχώριση 

βάσει του Νόμου περί Κινητών Αξιών των Η.Π.Α. ή με βάση εφαρμοστέα εξαίρεση από τις 

απαιτήσεις καταχώρισης του Νόμου περί Κινητών Αξιών των Η.Π.Α. Με ορισμένες 



 
 

 

 

εξαιρέσεις, οι Νέες Μετοχές που αναφέρονται στην παρούσα ανακοίνωση δεν δύνανται 

να προσφερθούν ή να πωληθούν στην Αυστραλία, Καναδά Νότια Αφρική ή Ιαπωνία ή 

προς, ή για λογαριασμό ή όφελος οποιουδήποτε προσώπου είναι υπήκοος, διαμένων ή 

κάτοικος στην Αυστραλία, Καναδά, Νότια Αφρική ή Ιαπωνία. Οι κινητές αξίες που 

αναφέρονται στην παρούσα δεν έχουν καταχωρηθεί ούτε θα καταχωρηθούν σύμφωνα 

με το Νόμο περί Κινητών Αξιών των Η.Π.Α. ή άλλο εφαρμοστέο νόμο περί κινητών αξιών 

στην Αυστραλία, Καναδά Νότια Αφρική ή Ιαπωνία.  

 

Στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο (ο «ΕΟΧ»), η παρούσα ανακοίνωση απευθύνεται 

αποκλειστικά σε πρόσωπα τα οποία αποτελούν «Eιδικούς Eπενδυτές» κατά την έννοια 

του Άρθρου 2(ε) του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129 (ο «Κανονισμός για το Ενημερωτικό 

Δελτίο»). Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί ενημερωτικό δελτίο για τους σκοπούς 

του Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο, και ως εκ τούτου δεν αποτελεί, ούτε συνιστά, 

δημόσια προσφορά ή διαφήμιση κινητών αξιών ή πρόσκληση για υποβολή προσφορών 

αγοράς κινητών αξιών κατά την έννοια του Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο. Η 

παρούσα ανακοίνωση έχει καταρτισθεί βάσει της παραδοχής ότι οποιαδήποτε 

προσφορά των Νέων Μετοχών σε οποιοδήποτε κράτος μέλος του ΕΟΧ (έκαστο, «Σχετικό 

Κράτος Μέλος»), πλην της Ελλάδος, θα πραγματοποιηθεί δυνάμει εξαίρεσης βάσει του 

Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο από την υποχρέωση δημοσίευσης ενημερωτικού 

δελτίου για τις προσφορές Νέων Μετοχών. Κατά συνέπεια, οποιοδήποτε πρόσωπο 

προβαίνει ή προτίθεται να προβεί σε οποιαδήποτε προσφορά Νέων Μετοχών στο εν 

λόγω Σχετικό Κράτος Μέλος, πλην της Ελλάδος, δύναται να το πράξει μόνον υπό συνθήκες 

στις οποίες δεν δημιουργείται υποχρέωση για την Εταιρεία ή οποιονδήποτε εκ των 

Διαχειριστών να δημοσιεύσει ενημερωτικό δελτίο δυνάμει του Άρθρου 3 του Κανονισμού 

για το Ενημερωτικό Δελτίο ή να συμπληρώσει ενημερωτικό δελτίο δυνάμει του Άρθρου 

16 του Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο, σε κάθε περίπτωση σε σχέση με την εν 

λόγω προσφορά. Ούτε η Εταιρεία ούτε οι Διαχειριστές έχουν εξουσιοδοτήσει, ούτε 

εξουσιοδοτούν, τη διενέργεια οποιασδήποτε προσφοράς κινητών αξιών υπό συνθήκες 

στις οποίες δημιουργείται υποχρέωση για την Εταιρεία ή οποιονδήποτε εκ των 

Διαχειριστών να δημοσιεύσει ενημερωτικό δελτίο για την εν λόγω προσφορά.  

Στο Ηνωμένο Βασίλειο («ΗΒ»), η παρούσα ανακοίνωση απευθύνεται αποκλειστικά σε 

πρόσωπα στο ΗΒ τα οποία αποτελούν «Ειδικούς Επενδυτές», όπως ορίζονται στην 



 
 

 

 

παράγραφο 15 του Παραρτήματος 1 των κανονισμών Public Offers and Admissions to 

Trading Regulations 2024 («POATR»), τα οποία είναι πρόσωπα (i) που διαθέτουν 

επαγγελματική εμπειρία σε θέματα σχετικά με επενδύσεις, εμπίπτουσες στο Άρθρο 19(5) 

του Financial Services and Markets Act 2000 (Financial Promotion) Order 2005, όπως 

τροποποιήθηκε (το «Διάταγμα»), (ii) εμπίπτοντα στο Άρθρο 49(2)(α) έως (δ) του 

Διατάγματος, και/ή (iii) στα οποία η εν λόγω επένδυση ή επενδυτική δραστηριότητα 

δύναται κατά τα λοιπά νομίμως να κοινοποιηθεί (τα ανωτέρω πρόσωπα αναφερόμενα 

συλλογικά ως «Σχετικά Πρόσωπα»). Η παρούσα ανακοίνωση έχει συνταχθεί βάσει της 

παραδοχής ότι κάθε προσφορά των Νέων Μετοχών στο Ηνωμένο Βασίλειο θα γίνει 

δυνάμει εξαίρεσης προβλεπόμενης από τον POATR από την απαγόρευση του POATR 

προσφοράς Νέων Μετοχών στο Ηνωμένο Βασίλειο. Κατά συνέπεια, κάθε πρόσωπο που 

προβαίνει ή προτίθεται να προβεί σε οποιαδήποτε προσφορά Νέων Μετοχών στο 

Ηνωμένο Βασίλειο, μπορεί να το κάνει μόνο υπό συνθήκες κατά τις οποίες η προσφορά 

εμπίπτει σε εξαίρεση από την απαγόρευση δημόσιων προσφορών βάσει του Μέρους 1 

του Παραρτήματος 1 του POATR. Ούτε η Εταιρεία ούτε οι διαχειριστές έχουν εγκρίνει ή 

εγκρίνουν τη διενέργεια οποιασδήποτε προσφοράς κινητών αξιών στο Ηνωμένο 

Βασίλειο υπό συνθήκες κατά τις οποίες ενδέχεται να ανακύψει υποχρέωση της Εταιρείας 

ή οποιουδήποτε διαχειριστή να δημοσιεύσει ενημερωτικό δελτίο για την εν λόγω 

προσφορά. 

Πρόσωπα που δεν είναι «Ειδικοί Επενδυτές» στον ΕΟΧ ή Σχετικά Πρόσωπα στο Ηνωμένο 

Βασίλειο δεν θα πρέπει να ενεργούν ή να βασίζονται στην παρούσα ανακοίνωση ή σε 

οποιοδήποτε περιεχόμενό της. 


